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Hajmeresztő hazugságokat tartalmaz a szerb uniós csatlakozásról szóló, a csatlakozási
feltételeket elemző országjelentés, amelyet kedden (június 13-án) este fog megtárgyalni az
Európai Parlament. A jelentés - egyebek mellett - a következőt tartalmazza: „kiemeli, hogy a
Vajdaság magas szintű védelmet biztosít a kisebbségek számára, és hogy az etnikumok közötti
kapcsolat továbbra is jó” ( Jelentés, 25. pont ).  Ezek az állítások teljességgel ellentmondanak
azoknak a tényeknek, amelyeket nemrégi délvidéki jogvédő monitorozó utunkon tapasztaltunk.
A délvidéki magyarok jogfosztottságáról több dokumentumfilmet illetve videót készítettünk.
Lehetőség lenne arra, hogy e torz és hazug állításokat a magyar képviselők módosító
indítványokkal változtassák meg. Ezidáig azonban - legnagyobb megdöbbenésemre - sem
magyar, sem más európai parlamenti képviselő nem élt azzal a jogával, hogy e vonatkozásban
módosító indítványt terjesszen elő a szöveg megváltoztatására. Sajnálatos módon nekem, mint
Független képviselőnek a diszkriminatív Eljárási Szabályzat szerint nincs lehetőségem
módosító indítvány benyújtására. Ezért fordultam az összes magyar képviselőtársamhoz
levélben, arra kérve őket, hogy sürgősen pótolják a hiányosságot, és haladéktalanul
terjesszenek álljanak ki az elszakított területen élő magyar testvéreinkért. (Megjegyzem:
meggyőződésem szerint a magyar képviselőknek nem csak Délvidék, hanem minden magyar
elszakított terület vonatkozásában sokkal harcosabban, határozottabban és gyakrabban kellene
fellépnie az őshonos magyar közösség védelmében.) A képviselőtársaimnak megküldött levél
tartalmazza a zentai rendőrkapitányságon rögzített dokumentumfilmünk hozzáférhetőségét, az
Óbecsei Bíróságon rögzített felvételünk linkjét, valamint felszólalásomat, amelyben
kifogásoltam, hogy a zentai városháza betiltotta az oda tervezett lakossági fórumomat. Kérem,
hogy a képviselőtársaimnak írott levelet, valamint az abban is ismertetett fontos és tényszerű
videofelvételeket minél többen osszák meg! Kérem továbbá, hogy haladéktalanul, lehetőleg
még a mai, hétfői napon minden magyar honfitársam, aki felelősséget érez az elszakított
területeken élő testvéreinkért, írjon levelet a magyar európai parlamenti képviselőknek, és
szólítsa fel őket arra, hogy terjesszenek elő módosító indítványt a hazug szöveg
megváltoztatására.
A magyar európai parlamenti képviselők elérhetősége itt található .
A magyar képviselőtársaimnak írott levelem itt olvasható .

  

Nagyon fontos, hogy pártpolitikai hovatartozásra tekintet nélkül fogjunk össze, és akadályozzuk
meg ennek a gyalázatos szövegnek az elfogadását! Ismételten hangsúlyozom: nem követhetjük
el ugyanazt a hibát, amit Románia esetében megtettünk: mindaddig meg kell vétóznunk Szerbia
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http://www.europarl.europa.eu/sides/getDoc.do?pubRef=-%2f%2fEP%2f%2fTEXT%2bREPORT%2bA8-2017-0063%2b0%2bDOC%2bXML%2bV0%2f%2fHU&amp;language=HU
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images/doc/Lista/email%20lista%20magyar%20ep-kpviselk.pdf
images/doc/Lista/levl%20magyar%20ep%20kpviselknek.pdf


Hazugságok ellen kell fellépnünk kedden az EP-ben! (Videóval)
2017. június 12. hétfő, 16:19

európai uniós csatlakozását, amíg az őshonos magyar nemzeti közösség nem kap teljeskörű és
valós autonómiát, valamint teljeskörű emberi jogokat!
Hálásan köszönöm a segítséget és együttműködést!

  

Szeretettel:
Morvai Krisztina
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